TEMA 122 BACHA

1. Halla la matriz X que verifica: M?*: X —N=M "X
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3. Una matriz cuadrada se dice que es ortogonal si su inversa coincide con su traspuesta. Calcula ay b para que la matriz A sea

0 5
33X —-2Y = 5 9
2. Resuelve el siguiente sistema 175 —14
10 -5
3/5 a 0
ortogonal A = ( b -3/5 0)
0 0 1
1 1 1
4.SealamatrizB=|2 -4 -m
4 10 m?

a) Estudia el rango de B en funcion de valor de m

b) épara qué valores de m la funcion es regular?

5.Sea la matriz A = (é 2)

a) Encuentra las matrices B que conmuten con A

b) Calcula A%, A5% A"
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